

МІСТ ДОБРА ЗАРАДИ ЖИТТЯ

• БЛАГОДІЙНІСТЬ

"Віддай людині крихітку себе.

За це душа наповнюється світлом"
Ліна Костенко.

Чи часто серед суєтних буденних справ ми задумуємося над тим, що таке любов, добро, милосердя? Кожна людина буде свій храм душі. І у кожного він неповторний, бо до нього довгий шлях і непростий. Та є на землі люди, які готові прийти на допомогу іншим. Роблять це безкорисно, доброзичливо та від щирого серця. Здається, що їхніми вчинками керує мудрість.

В народі кажуть, що добра людина - це щаслива людина. І доброта обов'язково повертається до того, хто її віддає.

Не секрет, що кожен шкільний колектив впевненіше стоїть на ногах, коли поряд є надійні друзі і безкорисливі помічники. Для Солобковецької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Хмельницької обласної ради таким другом став Хмельницький обласний благодійний фонд "Міст імені Михайла Савенка", що заснував Дмитро Михайлович Савенко на вшанування пам'яті свого батька, який в післяво-

єнні роки був вихованцем Лісоводського дитячого будинку (Городоцький р-н), а в подальшому став знаним мостобудівником, який все своє життя будував чудові мости (в т.ч. міст "Лань, що біжить" в м. Кам'янець-Подільський).

Президентом цього благодійного фонду є друг Дмитра Михайловича - журналіст, керівник спеціальної пошукової групи Хмельницького обласного осередку "МЕМОРИАЛ" ім. Василя Стуса - Сергій Миколайович Ісаєнко. (Офіційний сайт благодійного фонду bf-mist.org.ua). Протягом навчального року школа - інтернат отримала відчутну благодійну допомогу в організації дозвілля дітей, створенні їм комфорту та затишку. Шістдесят шість нових різнокольорових сучасних ліжок для вихованців інтернату, шафи для одягу та книг, дерев'яні вікна зі склопакетами, три комплекти спортивних стінок з турніками стали практично окрасою спальних кімнат та спортивної зали. І це не єдина адреса допомоги фонду. Її відчували і діти інших інтернатних та дитячих закладів Хмельниччини, сім'ї кількох ярмолинчан, де ростуть важкохворі діти, які з самого початку свого життя зазнали певних проблем. Сподіваємось, що добрі справи благодійників міцно вкоріняться на нашій Ярмолинеччині.



Спортивна зала.



Комфортний відпочинок.



Обговорення робочих моментів подальшої співпраці.